

A digitális munkarendről

A 1102/2020 kormányhatározat szerint 2020. 03. 16. napjától az iskolákban a nevelés-oktatás tantermen kívüli, digitális munkarendben kerül megszervezésre.

A digitális munkarend olyan módon kerül meghatározásra, hogy annak keretében

- a tananyag kijelölése, a tanulási folyamat ellenőrzése és támogatása a pedagógusok és a tanulók online vagy más, személyes találkozást nem igénylő kapcsolatában történik.
- a tananyag tantermen kívüli, digitális munkarend keretében történő átadása alkalmas legyen a tanuló tanulmányi követelményeinek teljesítésére.

Iskolánkban a távoktatás elsősorban a **Mozaaplón** (elérés: www.mcsrefaltisk.sulinet.hu) keresztül fog történni. A tanulók a pedagógustól levélben kapják meg a feladatokat, amire válaszolva vissza tudják küldeni a megoldásokat, ill. amit a tanár kér.

De a már meglévő facebook és messenger zártcsoportok is aktívak lesznek, azt is figyeljék a tanulók. A szülők is figyeljék az összes elektronikus csatornát. (pl. Mozaapló – üzenetek)

A gmail címeiket azért kértük, hogy minél több kommunikációs csatorna álljon rendelkezésünkre a szülők és a tanulók felé. Egyrészt arra az esetre, ha a fentebb említett rendszerek valamelyike nem megfelelően működne. Másrészt azért, mert pl. a gyógytestnevelő vagy SNI tanulókat fejlesztő pedagógus csak ímélen keresztül tud oktatni.

2020. 03. 18-tól (szerda) minden hétköznap reggel 8.00 órától 12.00 óráig küldik a pedagógusok az aznapi órarend szerinti feladatokat. A tanár pontos utasítást ad, egyénileg határozza meg az üzenetben a feladatok elvégzésének határidejét. A tanár által kiadott feladatot el kell végezni!

Az M5 csatorna iskolatévéje, illetve a tankönyvek tudatos használata is segítséget adhat.

A tanulók számára a szokásos iskolaidőre kijelölt tartózkodási hely az otthon, lehetőség szerint a tanulók ekkor a tananyaggal foglalkozzanak.

Amennyiben a tanuló egészségi állapota nem teszi lehetővé, hogy a digitális tanulási folyamatban részt vegyen, akkor ennek kezdetét és végét a szülő jelezze az osztályfőnöknek. Ebben az időszakban a tanuló igazolt hiányzóknak tekintendő, és így is kell adminisztrálni. Ennek a tanévi követelmények teljesítése szempontjából van jelentősége. **A 2020. 03. 13.-ig való hiányzásokat természetesen szokásos módon igazolni kell az osztályfőnöknek.** Fényképezzék le az igazolást, és küldjék el az osztályfőnöknek.

A diákoktól elvárt, hogy a digitális tanulásban való részvétele látható legyen, ezért online visszajelzést fognak majd kérni a pedagógusok minden tanulótól és szülőtől, hogy látják és nyomon követik az előírt feladatokat.

Csak az a feladat tekinthető elvégzettnek, amelyik határidejére a megadott módon visszaigazolásra került a pedagógus számára. Van lehetőség arra, hogy egyes dolgozatoknál előírjuk a segédeszközök használata nélküli munkát, ekkor a tanulót felügyelő személy segítségét kell kérnünk.

Amennyiben sem a tanuló, sem a szülője nem lép kapcsolatba a tanárával, két munkanap után, az igazolatlan hiányzásra vonatkozó szabályok szerint értesíteni fogjuk a helyi gyermekvédelmi jelzőrendszert. Családlátogatásra az iskola pedagógusának a veszélyhelyzet idején nincs módja.

Az iskolában maradt felszereléseket alsó tagozaton tanulónként be fogjuk csomagolni és megadott csütörtöki időpontban el lehet vinni az iskola udvaráról. A széthagyott ruhaneműt ugyanebben az időpontban közszemlére tesszük, át lehet nézni.

Nagyon szépen köszönjük a nagymértékű együttműködést, rugalmasságot!
Mérhetetlenül büszkék vagyunk a Tisztelt Szülőkre és Tanulóinkra!